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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA DÉCIMA LEGISLATURA DA ASSEMBLÉIA 

LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA. 

 

Aos onze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e 

um, às quinze horas e trinta minutos, reuniu-se a 

Assembléia Legislativa do Estado, utilizando o Sistema de 

Deliberação Remota, ordinariamente, na Capital do Estado, 

no Plenário das Deliberações, sob a Presidência dos 

Senhores Deputados Alex Redano, Jair Montes, Luizinho 

Goebel e Eyder Brasil, e secretariada pelo Senhores 

Deputados, Alan Queiroz e Luizinho Goebel, e com as 

presenças dos seguintes Senhores Deputados, Adelino 

Follador, Aélcio da TV, Alan Queiroz, Alex Redano, , 

Anderson Pereira, Chiquinho da Emater, Cirone Deiró, Dr. 

Neidson, Edson Martins, Eyder Brasil, Ezequiel Neiva, 

Geraldo da Rondônia, Ismael Crispin, Jair Montes, Jean 

Oliveira, Jhony Paixão, Laerte Gomes, Lazinho da Fetagro, 

Deputado Lebrão, Luizinho Goebel, e da Senhora Deputada 

Rosângela Donadon. Estiveram ausentes os Senhores 

Deputados, Alex Silva, Marcelo Cruz e a Senhora Deputada, 
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Cássia Muleta. O Senhor Presidente constatando haver 

“quórum” regimental declarou aberta a sessão. Lida e 

aprovada a ata da sessão ordinária anterior. Foi lido o 

seguinte Expediente Recebido: Mensagem nº 94/2021 – Poder 

Executivo, encaminhando Projeto de Lei que “Autoriza o 

Poder Executivo a abrir Crédito Adicional Especial por 

Anulação, até o valor de R$ 483.700,25, e cria Ação em 

favor da Unidade Orçamentária Fundo Especial de 

Regularização Fundiário Urbana e Rural do Estado de 

Rondônia - FRFUR”; Mensagem nº 95/2021 – Poder Executivo, 

encaminhando Projeto de Lei que “Autoriza o Poder Executivo 

a abrir Crédito Adicional Suplementar por Superavit 

Financeiro, até o valor de R$ 36.490.128,48, em favor da 

Unidade Orçamentária Fundo Estadual de Segurança Pública - 

FUNESP”; Mensagem nº 96/2021 – Poder Executivo, 

encaminhando Projeto de Lei que “Altera e acresce 

dispositivos à Lei n° 4.663, de 28 de novembro de 2019”; 

Mensagem nº 97/2021 – Poder Executivo, encaminhando Projeto 

de Lei que “Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito 

Adicional Suplementar por Superavit Financeiro, até o valor 

de R$ 3.434.601,80 em favor da Unidade Orçamentária 



    

                                                                                                                                                                                        

 

 

ESTADO DE RONDÔNIA 

ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

Folha de Ata  

 

 

 

 

 
 

 

 

________________Presidente                                                             

 

 

_______________1ºSecretário                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

 

 

_______________2ºSecretário 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

 ATA Nº 261 DE  11  DE   MAIO  DE 2021 FL   3 

Entidade Autárquica de Assistência Técnica e Extensão Rural 

do Estado de Rondônia – EMATER; Mensagem nº 98/2021 – Poder 

Executivo, encaminhando Projeto de Lei que “Autoriza o 

Poder Executivo a abrir Crédito Adicional Suplementar por 

Superavit Financeiro, até o valor de R$ 8.184.321,67, em 

favor da Unidade Orçamentária Secretaria de Estado do 

Planejamento, Orçamento e Gestão – SEPOG”; Mensagem nº 

99/2021 – Poder Executivo, encaminhando Projeto de Lei que 

“Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Adicional 

Suplementar por Superávit Financeiro, até o valor de R$ 

97.783.862,16; Mensagem nº 100/2021 – Poder Executivo, 

encaminhando Projeto de Lei que “Autoriza o Poder Executivo 

a abrir Crédito Adicional Suplementar por Superavit 

Financeiro, até o valor de R$ 1.764.076,08, em favor da 

Unidade Orçamentária Secretaria de Estado da Justiça - 

SEJUS”.Mensagem nº 101/2021 – Poder Executivo, encaminhando 

Projeto de Lei que “Autoriza o Poder Executivo a abrir 

Crédito Adicional Especial por Superavit Financeiro, até o 

valor de R$ 15.199.814,97, e cria Programa e Ação, em favor 

da Unidade Orçamentária Fundo Especial do Poder Judiciário 

de Rondônia de Ampliação do FUNPRERO – FEPJ”.Mensagem nº 
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102/2021 – Poder Executivo, encaminhando Projeto de Lei que 

“Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Adicional 

Suplementar por Superavit Financeiro e Crédito Adicional 

Especial por Superavit Financeiro, até o valor de R$ 

62.437.535,96 e cria Ação”; Mensagem nº 103/2021 – Poder 

Executivo, encaminhando Projeto de Lei que “Autoriza o 

Poder Executivo a abrir Crédito Adicional Suplementar por 

Superavit Financeiro e Crédito Adicional Especial por 

Anulação, até o valor de R$ 14.632.500,00, e cria Ação”; 

Mensagem nº 104/2021 – Poder Executivo, encaminhando 

Projeto de Lei que “Autoriza o Poder Executivo a abrir 

Crédito Adicional Suplementar por Superavit Financeiro, até 

o valor de R$ 15.600.000,00, em favor da Unidade 

Orçamentária Fundo de Investimento e Apoio ao Programa de 

Desenvolvimento da Pecuária Leiteira do Estado – PROLEITE”; 

Mensagem nº 105/2021 – Poder Executivo, encaminhando 

Projeto de Lei que “Autoriza o Poder Executivo a abrir 

Crédito Adicional Suplementar por Superavit Financeiro, até 

o valor de R$ 60.119.134,23, em favor da Unidade 

Orçamentária Departamento Estadual de Trânsito –  DETRAN”; 

Mensagem nº 106/2021 – Poder Executivo, encaminhando 
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Projeto de Lei que “Autoriza o Poder Executivo a abrir 

Crédito Adicional Suplementar por Superavit Financeiro, até 

o valor de R$ 1.980.000,00, em favor da Unidade 

Orçamentária Junta Comercial do Estado de Rondônia - 

JUCER”; Mensagem nº 107/2021 – Poder Executivo, 

encaminhando Projeto de Lei que “Autoriza o Poder Executivo 

a abrir Crédito Adicional Suplementar por Superavit 

Financeiro, até o valor de R$ 1.796.082,43”; Mensagem nº 

108/2021 – Poder Executivo, encaminhando Projeto de Lei que 

“Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Adicional 

Suplementar por Superavit Financeiro, até o valor de R$ 

755.539,57, em favor da Unidade Orçamentária Centro de 

Educação Técnico-Profissional na Área de Saúde”; Mensagem 

nº 109/2021 – Poder Executivo, encaminhando Projeto de Lei 

que “Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Adicional 

Suplementar por Anulação, até o valor de R$ 17.481.734,97”; 

Mensagem nº 110/2021 – Poder Executivo, encaminhando 

Projeto de Lei que “Autoriza o Poder Executivo a abrir 

Crédito Adicional Suplementar por Superavit Financeiro, até 

o valor de R$ 21.983.869,24, em favor da Unidade 

Orçamentária Secretaria de Estado da Educação - SEDUC”; 
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Mensagem nº 3/2021 – Poder Judiciário, encaminhando Projeto 

de Lei Complementar que “Altera a Lei Complementar nº 568, 

de 29 de março do 2021, que dispõe sobre a Carreira dos 

Servidores do Poder Judiciário do Estado de Rondônia”; 

Ofício nº 2892/2021 – DITELIR, encaminhando resposta ao 

Requerimento nº 1516/2021 de autoria do Senhor Deputado 

Eyder Brasil; Ofícios nºs 2855, 2854/2021 – DITELIR, 

encaminhando resposta aos Requerimentos nºs 1639, 1646, 

1642/2021 de autoria do Senhor Deputado Anderson Pereira. 

Ofícios nº 2849/2021 – DITELIR, encaminhando resposta ao 

Requerimento nº 1607/2021 de autoria do Senhor Deputado 

Chiquinho da Emater; Ofício nº 2847/2021 – DITELIR, 

encaminhando resposta ao Requerimento nº 1425/2021 de 

autoria do Senhor Deputado Dr. Neidson. Ofícios nºs 2664, 

2741/2021 – DITELIR, encaminhando resposta às Indicações 

Parlamentares nºs 2418, 2427/2021 de autoria do Senhor 

Deputado Jair Montes. Ofício nº 2852/2021 – DITELIR, 

encaminhando resposta à Indicação Parlamentar nº 2763/2021 

de autoria do Senhor Deputado Anderson Pereira. Ofício nº 

2841/2021 – DITELIR, encaminhando resposta à Indicação 

Parlamentar nº 2732/2021 de autoria do Senhor Deputado 
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Marcelo Cruz. Ofício nº 2673/2021 – SEGEP, encaminhando 

para conhecimento as Certidões Negativas de Débitos e/ou 

multas do Tribunal de Contas do Estado de Rondônia – 

CND/TCE/RO, dos servidores nomeados no exercício de 2019 e 

os Decretos de exonerações ou desligamentos daqueles que 

não percebem mais nenhum tipo de gratificação junto ao 

Poder Executivo do Estado de Rondônia. Ofício nº 1930/2021 

– Governo do Estado, encaminhando Balanço Geral referente 

ao exercício financeiro de 2020.  Nas Breves Comunicações, 

fizeram uso da palavra os Senhores Deputados, Adelino 

Follador, Alan Queiroz, Laerte Gomes e Jair Montes. No 

Grande Expediente, não houve oradores inscritos. ORDEM DO 

DIA. Foram lidas as seguinte proposições:  Requerimento de 

Autoria do Senhor Deputado Adelino Follador, ao Governo do 

Estado, com cópia a Secretaria de Estado da Agricultura – 

SEAGRI, para prestar informações acerca da distribuição de 

Mudas de Café para os produtores rurais do Estado de 

Rondônia; Requerimento de Autoria do Senhor Deputado Eyder 

Brasil, ao Presidente da Assembleia Legislativa a retirada 

do Projeto de Lei n° 1054/2021 de minha autoria que 

“Autoriza o Poder Executivo a receber doações de vidros 
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blindados para viaturas policiais Civil e Militar do 

Estado.”; Requerimento de Autoria do Senhor Deputado Alex 

Silva, à Mesa Diretora, na forma regimental, que implante 

na Assembleia Legislativa de Rondônia, a possibilidade do 

recebimento de matérias legislativas assinadas de forma 

digital criptografada e também o protocolo digital; 

Requerimento de Autoria do Senhor Deputado Alex Silva, à 

Mesa Diretora, que solicite a SEDUC extensivo ao Comando 

Geral da Policia Militar, que estabeleçam um protocolo de 

segurança escolar, a fim de evitar atentados contra alunos 

e servidores de escolas públicas de competência do Estado, 

garantindo a segurança, a integridade física e a vida de 

todos no ambiente escolar; Requerimento de Autoria do 

Senhor Deputado Laerte Gomes, à Diretoria Geral do 

Departamento Estadual de Estradas de Rodagem e Transportes 

– DER, informações e providências quanto a restauração da 

rodovia, e reconstrução da ponte localizada sobre o Rio 

Azul, na RO-010, região territorial do Município de 

Alvorada do Oeste.”; Requerimento de Autoria do Senhor 

Deputado Laerte Gomes, à Diretoria Geral do Departamento 

Estadual de Estradas de Rodagem e Transportes – DER, 
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informações e a agilização de providências, visando a 

execução dos serviços estruturais de recuperação asfáltica 

e manutenção da RO-473, no trecho compreendido entre a BR-

364 e o Município de Urupá”.”; Requerimento de Autoria do 

Senhor Deputado Laerte Gomes à Mesa da irmandade Beni-

Rondônia, através da Comissão Legislativa da Assembleia 

Departamental do Beni, para apoio ao cumprimento da Carta 

Rogatória, conforme especifica; Requerimento de Autoria do 

Senhor Deputado Laerte Gomes, à Diretoria Geral do 

Departamento Estadual de Estradas de Rodagem e Transportes 

– DER, a estadualização das linhas 48, 90, 52, 64, linha 

Zero e a Sétima Linha, ambas localizadas na região 

territorial do Município de Alvorada do Oeste.”; 

Requerimento de Autoria do Senhor Deputado Laerte Gomes, à 

Diretoria Geral do Departamento Estadual de Estradas de 

Rodagem e Transportes – DER, informações e providências com 

relação a recuperação estrutural (recapeamento asfáltico) 

da RO-479, no trecho entre a BR-364 e o Distrito de Estrela 

de Rondônia no Município de Presidente Médici.”; 

Requerimento de Autoria do Senhor Deputado Laerte Gomes, à 

Diretoria Geral do Departamento Estadual de Estradas de 
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Rodagem e Transportes – DER, informações e providências, 

com relação aos serviços de manutenção e recapeamento da 

RO-470, no trecho entre a BR-364 e o Município de Mirante 

da Serra.”; Requerimento de Autoria do Senhor Deputado 

Laerte Gomes, à Diretoria Geral do Departamento Estadual de 

Estradas de Rodagem e Transportes – DER, informações quanto 

a recuperação estrutural e manutenção da RO-133, na região 

territorial do Município de Ouro Preto do Oeste.”; 

Requerimento de Autoria do Senhor Deputado Laerte Gomes, à 

Mesa Diretora da Assembleia Legislativa do Estado de 

Rondônia, oficiar ao Ilmo. Sr. José Irineu Cardoso Ferreira 

– Presidente da Companhia de Águas e Esgotos do Estado de 

Rondônia, para enviar informações, conforme especificação; 

Requerimento de Autoria do Senhor Deputado Anderson 

Pereira, ao Governador do Estado extenso ao Chefe da Casa 

Civil e à EMATER-RO, informações e providências quanto à 

realização de um estudo de viabilidade referente a 

instalação de um laticínio em Vila Nova Samuel, localizada 

no Estado de Rondônia; Requerimento de Autoria do Senhor 

Deputado Anderson Pereira, ao Governador do Estado extenso 

ao Chefe da Casa Civil e às SEAS, pedido de informações (em 
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resposta ao Ofício n. 751/2021/SEAS-GAB) quanto ao 

levantamento das empresas que foram beneficiadas pela Lei 

Ordinária n° 4.846/2020; Requerimento de Autoria do Senhor 

Deputado Anderson Pereira, ao Governador do Estado extenso 

ao Chefe da Casa Civil e à SESDEC-RO, informações e 

providências quanto a intensificação do policiamento nas 

casas lotéricas no Município de Guajará-Mirim, localizado 

no Estado de Rondônia; Requerimento de Autoria do Senhor 

Deputado Anderson Pereira, à Mesa Diretora, nos termos 

regimentais, que seja oficiado à Bancada Federal do Estado 

de Rondônia, através do seu coordenador, Deputado Lúcio 

Mosquini, a necessidade de deliberações junto ao Conselho 

Nacional de Política Fazendária – CONFAZ; Requerimento de 

Autoria do Senhor Deputado Anderson Pereira, ao Poder 

Executivo, extenso à Secretaria de Estado de Saúde – SESAU, 

informações e providências acerca de denúncias quanto a 

ausência de manutenção no aparelho de ressonância do 

Hospital Regional de Cacoal; Requerimento de Autoria do 

Senhor Deputado Anderson Pereira, à Mesa Diretora, que seja 

oficiado a Bancada Federal do Estado de Rondônia, através 

de seu coordenador, Deputado Lúcio Mosquini, a adoção de 
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providências quanto à aprovação do Projeto de Lei n° 

2564/2020, que institui o piso salarial nacional do 

Enfermeiro, do Técnico de Enfermagem, do Auxiliar de 

Enfermagem e da Parteira; Requerimento de Autoria do Senhor 

Deputado Chiquinho da Emater, ao Excelentíssimo Governador 

do Estado de Rondônia, Cel. Marcos Rocha, com cópias ao 

Presidente da Agência de Defesa Sanitária Agrosilvopastoril 

– IDAROM e ao Secretário de Desenvolvimento Ambiental – 

SEDAM, a elaboração e o encaminhamento de Projeto de Lei a 

esta Casa, ou Decreto, que autorize o parcelamento dos 

Créditos não Tributários inscritos, ou não, em dívida ativa 

e que se encontrem, ou não, em fase de execução ou 

protestados, com a dispensa de parte dos acréscimos legais; 

Requerimento de Autoria do Senhor Deputado Jean Oliveria, 

que seja oficiado ao Poder Executivo, requerimento de 

informações a Superintendência de Gestão de Gastos Públicos 

Administrativos – SUGESP RO; Requerimento de Autoria do 

Senhor Deputado Adelino Follador, ao Governo do Estado, com 

cópia a Agência de Defesa Sanitária Agrosilvopastoril do 

Estado de Rondônia – IDARON, a necessidade da prorrogação 

do prazo de Declaração para o Cadastramento dos Bovinos no 
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Estado de Rondônia. Projeto de Lei de Autoria do Senhor 

Deputado Alan Queiroz, que Dispõe sobre a inclusão de 

coveiros e sepultadores nos grupos prioritários do Plano 

Estadual de Vacinação contra o Covid-19; Projeto de Lei de 

Autoria do Senhor Deputado Alan Queiroz, que Dispõe sobre a 

Política Estadual de Valorização da Vida nas escolas no 

Estado de Rondônia; Projeto de Lei de Autoria do Senhor 

Deputado Eyder Brasil, que Dispõe sobre a proibição de 

exposições artísticas ou culturais com teor pornográfico em 

espaços públicos no Estado de Rondônia; Projeto de Lei de 

Autoria do Senhor Deputado Eyder Brasil, que Dispõe sobre a 

proibição, nas unidades escolares de educação básica, da  

comercialização de alimentos industrializados que contenham 

gorduras trans; Projeto de Lei de Autoria do Senhor 

Deputado Eyder Brasil, que Proíbe a utilização de animais 

para desenvolvimento, experimentos e testes de produtos 

cosméticos, de higiene pessoal, perfumes e seus componentes 

no Estado de Rondônia, e dá outras Providências; Projeto de 

Decreto Legislativo de Autoria do Senhor Deputado Jhony 

Paixão, que Concede Medalha de Mérito Legislativo ao 

Presidente da República Federativa do Brasil Jair Messias 
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Bolsonaro; Projeto de Lei de Autoria do Senhor Deputado 

Eyder Brasil, que Dispõe sobre a adoção das cores oficiais 

na pintura de prédios públicos e dá outras providências; 

Projeto de Lei de Autoria do Senhor Deputado Chiquinho da 

Emater, que Acrescenta o inciso XXXIV ao artigo 1º da Lei 

nº 4.984, de 29 de abril de 2021, que “Dispõe sobre a 

inserção de categorias profissionais, servidores públicos e 

pessoas com deficiência física, mental, intelectual ou 

sensorial e seus respectivos cuidadores no grupo 

prioritário para a vacinação contra a COVID-19, na forma 

que especifica; Projeto de Decreto Legislativo de Autoria 

do Senhor Jhony Paixão, que Concede Medalha de Mérito 

Legislativo ao empresário LUCIANO HANG; Projeto de Decreto 

Legislativo de Autoria do Senhor Deputado Jhony Paixão, que 

Concede Medalha do Mérito Legislativo ao Ministro de Estado 

da Infraestrutura Tarcísio Gomes de Freitas; Projeto de Lei 

de Autoria do Senhor Deputado Alex Redano, “altera a 

redação inciso   XVI DO art.1º, da Lei 4984/21, e dá outras 

Providencias”; Projeto de Lei de Autoria do Senhor Deputado 

Alan Queiroz, que Declara a Utilidade Pública da Associação 

de Pais da Escola Família Agrícola – APEFAC, no Município 
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de Cacoal/RO; Projeto de Lei de Autoria do Senhor Deputado 

Ismael Crispin, que Determina a realização periódica por 

autovistoria, a ser realizada pelos condomínios ou por 

proprietários dos prédios residenciais, comerciais e pelo 

poder público, nos prédios públicos, incluindo estruturas, 

fachadas, empenas, marquises, telhados e obras de contenção 

de encostas bem como todas as suas instalações, e cria o 

laudo técnico de vistoria predial (LTVP) no Estado de 

Rondônia e dá outras providências; Projeto de Lei de 

Autoria do Senhor Deputado Eyder Brasil, que Proíbe os 

agentes públicos no âmbito do Estado de realizar retenção 

ou apreensão de mercadorias, bens ou equipamentos de 

comerciantes, na forma que menciona. Na segunda parte do 

Ordem do Dia. Foram aprovados: Requerimento de Autoria dos 

Senhores Deputados Anderson Pereira e Lazinho da Fetagro, à 

Mesa Diretora, solicitando a alteração de data de 

realização da Audiência Pública Virtual para que ocorra no 

dia 07 de junho de 2021, às 09 horas, para discutir a PEC 

n° 32/2020, que trata sobre a Reforma Administrativa; 

Requerimento de Autoria do Senhor Deputado Anderson 

Pereira, à Mesa Diretora solicitando o adiamento da 
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audiência Pública que seria realizada no dia 13 de maio de 

2021, às 15 horas, para discutir a PEC n° 12/2020; 

Requerimento de Autoria do Senhor Deputado Alex Redano, 

solicitando que seja a aprovado e enviado Voto de Louvor, 

ao ilustre Empresário e Colunista Social, Sr. Valdeci 

Teodoro de Oliveira, mais conhecido pela sociedade com 

Tergon, residente no Município de Ji Paraná, pelos 

relevantes serviços prestados; Requerimento de Autoria do 

Senhor Deputado Alex Redano, que seja a aprovado e enviado 

Voto de Louvor ao ilustre Médico e Cirurgião Plástico Dr. 

Roberto Miguel Rey, mais conhecido pela sociedade em geral 

com Dr. Rey; Requerimento de Autoria do Senhor Deputado 

Jair Montes, que seja a aprovado e enviado Voto de Pesar 

aos familiares do Ex-Comandante da Polícia Militar de 

Rondônia, Cel. Eudes Rosa Cabral, e de sua esposa Sra. 

Edilene Rodrigues Cabral, por complicações pelo covid-19; 

Requerimento de Autoria do Senhor Deputado Jair Montes, que 

seja a aprovado e enviado Voto de pesar aos familiares da 

servidora aposentada da Assembleia Legislativa do Estado de 

Rondônia, Sra. Dina Braz Pimentel de O. Italiano. Aprovados 

ainda em primeiro turno de discussão e votação as seguintes 
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proposições: Projetos de Lei nºs 936/2021;  967/2021; 

1002/2021; 1020/2021; 1045/2021; 1046/2021; 1047/2021; 

1086/2021; 1088/2021;  1090/2021; e 1095/2021, todos de 

autoria do Poder Executivo; – Projeto de Lei n° 1103/2021, 

de Autoria da Mesa Diretora; Projetos de Lei nº 998/2021, 

de Autoria do Senhor Deputado Eyder Brasil; e o Projeto de 

Lei nº 408/2021, de autoria do Senhor Deputado Chiquinho da 

Emater. Foram aprovados os Requerimentos do Senhor Deputado 

Alan Queiroz solicitando a dispensa do interstício 

regimental para apreciar em segundo turno de discussão e 

votação as matérias apreciadas na presente sessão. 

Encerrada a Ordem do dia, NAS COMUNICAÇÕES DE LIDERANÇAS e 

NAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, não houve orador inscrito. 

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente convocou 

sessão Extraordinária para logo em seguida a fim de 

apreciar em segunda discussão e votação, as matérias 

apreciadas nesta sessão. Para constar, Eu, Segundo 

Secretário, elaborei a presente ata, que após lida e 

aprovada, será devidamente assinada. Plenário das 

Deliberações às dezessete horas e cinquenta e nove minutos 

do dia onze de maio do ano de dois mil e vinte e um. 


